
 

ВІДГУКИ  

про співпрацю ВУЗів з кафедрою міського будівництва та господарства 

 

Завідувач кафедри МБГ НУВГП, д.т.н., проф. Ткачук О.А. , 

д.т.н., проф. кафедри НУВГП МБГ Кочкарьов Д. В. 

З 2017 року триває співпраця кафедри МБГ Національного 

університету водного господарства та природокористування з кафедрою 

міського будівництва і господарства ДВНЗ «УжНУ». Все почалося з 

організації та участі студентів кафедри у Всеукраїнській студентській 

олімпіаді в м.Рівному. Команда ужгородських студентів успішно 

представила на конкурсі дипломні проекти магістрів та бакалаврів. 

Протягом наступних років співпраця кафедр міського будівництва і 

господарства УжНУ і НУВГП продовжується та розширюється. В 2019 році 

на базі нашої кафедри було проведено WORKSHOP програму для студентів, 

під час якої учасники прослухали лекції та відвідали майстер-класи 

відповідних спеціалістів з містобудування, опрацювали цікаві кейси та 

отримали сертифікати. За час співпраці ВУЗів педагоги, вчені і студенти 

знайшли багато спільних ідей і проектів. 

 

Завідувач кафедри МБ КНУБА, д.а., проф. Дьомін М.М. 

Кафедра міського будівництва КНУБА більше двадцяти років 

співпрацює з кафедрою міського будівництва і господарства УжНУ, як у 

сфері наукових досліджень і підготовки наукових кадрів, так і у сфері 

організаційно-педагогічної роботи проведення олімпіад, майстер-класів та 

шкіл урбаністики. Колектив кафедри, на чолі із завідувачкою кафедри 

доц.Голик Й.М., проводять велику профорієнтаційну роботу з популяризації 

ОП Міське будівництво і господарство у Закарпатті. 

 

 



 

 

Завідувач кафедри МБГ Запорізького НУ  к.т.н., доц. Банах В.А. 

Кафедра МБГ Запорізького НУ розпочала співпрацювати із кафедрою 

МБГ ДВНЗ «УжНУ» із зустрічі на семінарі, організованому ужгородськими 

колегами в с. Поляна Закарпатської області у 2010 році, де обговорювались 

основні аспекти популяризації спеціальності міське будівництво і 

господарство. З того часу ми зустрічаємося на конференціях, олімпіадах та 

наукових школах, де знаходимо спільні теми для дебатів і планів на 

майбутнє. 

 

Завідувач кафедри МБ, к.т.н., доц. Завальний О.В. Харківський 

національний університет міського господарства ім. О.М. Бекетова 

Наша кафедра уже декілька років результативно співпрацює з 

Ужгородським національним університетом, а саме з кафедрою міського 

будівництва і господарства у сфері професійної вищої освіти. Наша спільна 

участь у педагогічних семінарах щодо упорядкування навчальних програм, 

участь у студентських заходах дають вагомий результат у підготовці 

інженерів-будівельників.  

 

Завідувачка  кафедри БЦІ, к.т.н.,доц. Ужегова О.А.,  

Луцький національний технічний університет 

Кафедра БЦІ Луцького національного технічного університету 

розпочала свою співпрацю з кафедрою МБГ Ужгородського національного 

університету із зустрічі на конференції молодих вчених в м. Луцьк. Це 

знайомство переросло у багаторічну співпрацю і підтримку один одного. 

Така співпраця є результативною і корисною для нас, як у науковій сфері так 

і у підготовці спеціалістів. 


